



搜索

标题

金融危机 | 财经 | 房地产

要 闻

高端访谈

决策者说

观 点

热点专题

一线话题

视频/音频

金融市场

读 书

财经资料

职场人生

金融科技

银行业例行发布

首页 > 要 闻 > 正文

您好, 欢迎来到《中国金融》, 进入 [博客][论坛]

### 第二十届北大赛瑟论坛举行：新一轮全面深化改革——探索与展望

作者:

2023年10月30日 摘自:

共有 0 条评论

打印 | Email | 评论

(《中国金融》记者 马杰) 10月27~28日, 由北京大学经济学院和北京大学中国保险与社会保障研究中心(CCISSR)主办的“北大赛瑟(CCISSR)论坛·2023(第二十届)”在北京大学经济学院举行。本届论坛的主题是“新一轮全面深化改革——探索与展望”。党的二十大着眼全面建设社会主义现代化国家的历史任务, 作出“构建高水平社会主义市场经济体制”的战略部署, 当前我国正处于新一轮全面深化改革蓄势启航的重要阶段, 来自政产学研各界嘉宾代表聚集一堂, 围绕全面深化改革、推进我国经济高质量发展, 进行多维度、全方面的深入探讨。



此次论坛正值北京大学中国保险与社会保障研究中心(CCISSR)成立二十周年, 也是论坛的第二十届。近年来记者也有幸多次参加和见证赛瑟论坛的成功举办,此次又是疫情后论坛的第一次线下举办, 意义和价值尤显重要。

10月28日上午, 北大赛瑟论坛举行开幕式和大会演讲。在大会主旨演讲阶段, 中国社会保险学会会长、人力资源社会保障部原副部长胡晓义以“关于我国社会保障制度改革系统集成、协同高效”为题, 全国社会保障基金理事会原副理事长陈文辉以“应对老龄化危机与现代产业建设”为题, 国家医疗保障局原副局长陈金甫以“锚定技术创新, 聚焦治理变革”为题, 分别发表了精彩演讲。

在大会主题演讲阶段, 中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文以“惠民保: 逆向选择与改革取向”为题, 浙江大学国家制度研究院副院长金维刚以“新就业形态劳动者社会保障问题与对策”为题, 中国宏观经济研究院经济研究所副所长吴萨以“中国的发展规划”为题, 中国保险学会会长董波以“关于促进保险业高质量发展的有关思考”为题, 中国保险资产管理业协会执行副会长曹德云以“从国际保险业最新趋势看中国保险业面临的挑战与机遇”为题, 北京大学中国保险与社会保障研究中心主任郑伟以“从‘三中全会’看社会保障”为题, 分别进行了精彩发言。

10月28日下午, 2023年中国保险业发展圆桌论坛暨《中国保险业发展报告2023》新书发布会举行, 此次发布的新书也是该系列丛书的第12本。郑伟教授代表报告撰写组介绍了刚刚出版的《中国保险业发展报告2023》的基本背景和主要内容, 对外经济贸易大学教授王国军、中央财经大学副教授张楠楠分别就部分专题进行了介绍。此外, 清华大学中国保险与风险管理研究中心主任陈秉正、中国社科院保险与经济发展研究中心主任郭金龙、中央财经大学保险学院教授李晓林、国宝人寿保险公司总裁邱毅、恒安标准养老保险公司董事长万群、中国出口信用保险公司首席经济学家王稳、北京工商大学中国保险研究院院长王绪瑾、长城人寿保险公司总经理王玉改、中国人民大学财政金融学院保险系主任魏丽、国务院发展研究中心金融研究所保险研

扫一扫



微信二维码



微博二维码

究室原副主任朱俊生，分别发表了大会演讲，并围绕论坛主题展开了热烈讨论。此前在10月27日下午，论坛还举行了“专题学术论坛”，近三十篇入选论文的作者在专题学术论坛上宣读了自己的论文，并就相关问题与参会代表进行了交流和讨论。

打印 | Email | 评论

0

相关阅读

- 2018年3月份CPI、PPI同比涨幅均有所回落 2018/04/26
- 国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河解读2017年12月中国采购经理指数 2018/01/08
- 李克强主持召开国务院常务会议（2017年9月6日） | 图解 2017/09/08
- 证监会完善新股发行制度重启新股发行 2015/11/09
- 创新制度 简政放权 中国保监会发布支持中国（上海）自由贸易试验区三项举措 2014/05/20

相关评论 共0条评论 查看所有评论

我要评论 [ 所发表评论仅代表网友个人观点，不代表《中国金融》观点 ]

姓名: